



В Новгородской области завершено расследование уголовного дела о нанесении телесных повреждений санитарке



Следователем Старорусского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, в июле 2018 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, обратился в приемный покой Солецкой ЦРБ для оказания ему медицинской помощи. Находясь в помещении больницы, он сломал дверь, разбил телефон, нецензурно выражался, ударил санитарку по лицу, а затем, взяв стекло, стал угрожать ей убийством. Обвиняемый полностью признал вину в совершении преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1253359>